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Referat af bestyrelsesmøde i Stenløse-Veksø Jagtforening 

Onsdag den 13. januar 2009 kl. 19.00 

Sted:    Tonny Rasmussen Vesterbygdvej, Ølstykke 

 
 
Til stede:    Tonny Rasmussen (TR) - Kim Overgaard (KO) - Michael Lindegaard (ML) -  

Børge Wæverstrøm (BW ) –Hans Stage (HS) –- Stefan Nielsen (SN) – Kim 
Pihl Johansen (KJ)   

 
 
Gæst :    
  
  
Afbud: Casper Hjort (CH) - Lars Møller (LM) 
 
   
                  Dagsorden: 

 

1. Orientering fra formanden 

2. Økonomi  

3. Orientering fra udvalgene  

4. Årskalenderen  

5. Udvidet skydetid 

6. Medlemskab af Værebro Å-laug 

7. Skiltning på skydebanen 

8. Eventuelt   

 
 

ad. 1 

Kim kunne oplyse at foreningens skydebane er registreret på Jægerforbundets hjemmeside. 
Har modtaget den officielle dagsorden til kredsmødet i Roskilde, som rundsendes deltagerne. 
(KO, TR, SN) 
Har modtaget ansøgningsskema fra Egedal kommune om lån af kommunale indendørs aktiviteter 
for næste år (2010-2011).TR udfylder skemaerne og returnerer disse til Egedal Kommune. 
Har sendt mail til politiet angående sikkerhedsgodkendelse af skydebanen, og en Søren Simonsen 
fra Hillerød politi vil i løbet af kort tid gennemgå banen med os. 
Fra Casper Hjort (CH) har vi fået forslag om at flytte mødedagene fra onsdag til eksempelvis 
mandag, idet det er svært for CH at få fri fra arbejdet onsdag aften. 
Bestyrelsen tog imod forslaget og besluttede at fremtidige bestyrelsesmøder primært søges 
afholdt mandage. I øvrigt i god tråd med skydebanens åbningsdage.  
 
ad. 2 

BW kunne meddele at vi pt. har kr. 28,500,- indestående i banken. Foreningens kursister 
indmeldes i foreningen og kursistgebyret indbetales DJ af kassereren (15 kursister a 95,- ) 1425,-  
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ad. 3 

SN kunne oplyse, at der er kigget på materialer til et nyt prøveskydningsstativ og at dette bliver 
klargjort inden tredje vinterskydning. 
ML har d.d. gennemgået skydebanen og fundet bagduebanen total flad. ML kigger på dette inden 
31. januar. 
TR kunne meddele, at der er 15 kursister på foreningens jagttegnskursus. 
HS spurgte til JKF, hvad sker der, hvad med årsmødet ??– formanden (JKF) har meddelt, at han 
er fratrådt. HS kontakter Ølstykke Jagtforening for nærmere.   
 
ad. 4 

KO foreslog at vi får udarbejdet et systematisk vedligehold (arbejdsplan), hvori det beskrives, 
hvad der skal ske i årets måneder. Alle indspil mailes til KO. 
Fisketur den 21. februar er booket via Niels Ginnerskov – denne tur prøver vi at flytte, da 
skydebanen ligeledes har åbent denne dag. KO tager en snak med skipperen fra JAWS om 
flytning til anden dag. 
Sommerskydningen starter den 17. maj 2010 og slutter den 9. august. ML udarbejder vagtplan 
for sæsonen. 
2. pinsedag den 24. maj er banen lukket og i stedet skydes der tirsdag den 25. maj. 
Præmieskydning den 1/8. Afslutning den 9/8. 
Trekantskydning den mandag den 14/6. Værløse er arrangør. Skydeudvalget orienterer Ballerup 
og Værløse. 
Bukkebrunsch den 16. maj 
Åbent Hus den 30. maj 
Generalforsamling 25. november 
KO indrykker annonce i Lokalavisen om skydebanens åbningstider samt meddeler Egedal 
kommune om disse inden den 1. marts. 
KO lægger alle arrangementer med datoer på hjemmesiden (kalender) 
Madlavningskursus i oktober / november: HS undersøger lokalemuligheder med kommunen 
Fisketur i september efter høstsild. KO forespørger skipper fra JAWS. 
Fællesjagt : Vi undersøger mulighederne for jagtåret 2010. 
 
ad. 5 

Foreningen modtog primo 2008 afslag på vores ansøgning om udvidet skydetid. Siden denne har 
vi flere gange måtte aflyse skydeaftener grundet oversvømmelse – senest i sæsonen 2009 måtte 
vi aflyse en tredjedel af vores skydeaktivitet. 
Bestyrelsen blev på årets generalforsamling anmodet om at genoptage processen med Egedal 
Kommune og arbejde for muligheden for udvidelse af sæsonen 
I seneste afslag anerkendte den daværende bestyrelse afslaget om udvidet skydetid i 
forårsmånederne, idet det måske kunne være til gene for områdets dyre- og fugleliv. 
Flere muligheder blev drøftet og det blev aftalt at KO og TR udarbejder et oplæg til næste møde. 
 
ad. 6 

Bestyrelsen besluttede at foreningen bliver medlem af Værebro Å-laug. 
 
ad. 7 

Det er et ufravigeligt krav i skydebanebekendtgørelsens §20, at der kan forevises et gyldigt 
forsikringsbevis for skydebanen. 
Dette bevis er skrevet og vil blive opsat til sæsonen. KO sørger for at laminering 
Nye skilte til skeetbanen udarbejdes af KO 
 
 
ad. 8 
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KO gensender adgangskoden til arkivdelen på hjemmesiden 
 
 
Mødet slut kl. 21.30 
referent – Tonny Rasmussen 
 


